

## 我们结婚啦

214

“往后余生，来日方长，请你多指教！”“愿我们白头偕老，幸幸福福地过一辈子就好。”2月14日，不少新人进行结婚登记。从早到晚，各种花式情话溢满了呈贡区政务服务大厅。

同样的，官渡区政务服务中心、西山区婚姻登记窗口等处也迎来今年首个结婚登记“小高潮”。记者发现，新人中出现了“00后”的身影。

“现在结婚登记已实现全城通办，人员聚集情况有所减少。”官渡区婚姻登记处相关负责人胡继红说，当天在官渡区办理结婚登记的人数相对往年并不算多。

2月14日  
婚姻登记情况

呈贡区  
40对  
(截至16时30分)

官渡区  
77对  
盘龙区  
97对  
西山区  
65对  
麒麟区  
150对

## 情话

“这一辈子就爱你。”

“你可以一直往前，  
我们有家了，我在家里  
等你。”

“亲爱的老婆，异地  
恋很辛苦，但是有你特  
别甜。”

“我要我俩白头偕  
老，幸福地过一辈子就  
好。”

## 现场

## “不打不相识”

昨天下午3时左右，记者在官渡区政务服务中心二层婚姻登记处看到，不少新人拿到结婚证后拍照留念。2001年出生的李女士和2000年出生的刘先生便是其中一对。

说起结婚历程，他俩直言“不打不相识”。“两年前，我们在路上，不小心撞到了一起，当时还大吵了一架。几天后，在朋友的邀约下，我们两人聚在了一起。”说起两人认识的经过，刘先生的嘴角上扬。“这种缘分很难得，我会珍惜一生！”

## “今天寓意好”

上午8时多，曲靖市麒麟区政务大厅门口，已有不少情侣排队等候。他们出示健康码、行程码，保持距离有序排队入场。不一会儿，在政务大厅婚姻登记处，好几对新人已在忙着填写材料、登记……一对对新人脸上洋溢着幸福的笑容。

按下手印、签名盖章，成功领证。在颁证厅外，10余对新人等候着神圣的颁证仪式。站在喜庆、庄严的颁证台上，来自三宝街道的新娘王鹏奇和陈冬梅喜结连理，彼此宣读守护一生的誓言。完毕，两个人攥着喜庆的结婚证，喜悦之情溢于言表。

“今天是个好日子，希望我们相爱幸福一辈子！”陈冬梅开心地说。

不少新人表示，当天登记结婚，既有仪式感，也有纪念意义。

## “2·22”受热捧

2022年2月22日是2(谐音“爱”)比较多的日子，当天恰好是星期二，也是虎年正月二十二，被网友称为“最有爱的一天”。

记者注意到，不少准新人预约了2月22日进行婚姻登记。据悉，有关部门将通过优化服务流程，采用增加办理窗口、合理调配人员、提前调试电脑设备等措施，满足准新人当天结婚领证的需求。

## 建议

## 不要盲目从众

胡继红表示，有的年轻人认为结婚应该选一个好日子，专挑着节日和特殊日子结婚。虽然赶上了2月14日登记，但婚姻终究是终身大事，不是选个好日子就能幸福美满的，甜蜜的爱情才是两人长久相处的根基。建议新人们不要盲目从众，需根据自身实际情况进行安排。

本报记者 闵楠 罗宗伟 蒋琼波 张勇  
通讯员 赵娟 郭武辉



幸福时刻 本报记者 蒋琼波 摄

## 经济

## “以爱为名”的消费升温

昨日，记者走访曲靖城区一些大商场、花店时了解到，鲜花、珠宝、餐饮等行业的商家积极行动，大打“浪漫牌”，各种“甜蜜元素”吸引情侣消费，一场“以爱为名”的消费正在升温。

今年的2月14日不在周末，但逛街、吃饭、看电影还是成为情侣的首选。曲靖城区各大商超内的门店、专柜前都张贴、悬挂着各式醒目的促销海报，并配上盛开的鲜花和气球，以此营造浪漫的消费氛围。

一些餐厅推出的情侣套餐大受年轻顾客的青睐。麒麟城区某西餐厅负责人表示，每年2月14日，餐厅都会出现客流“小高峰”。今年餐厅推出提前预订特惠餐，可预留座位、赠送礼品的活动。“情侣套餐的价格在200元至300元。”

记者在麒麟城区一家蛋糕店了解到，预订2月14日蛋糕的人不少。“我们推出了情侣蛋糕，有玫瑰花造型的，也有鲜花礼盒造型的，价格实惠，这两天大约有20位顾客预订。”该店工作人员李女士说。

“来店里预订的顾客都是些年轻人。这次推出的蛋糕比较小巧，送给喜欢的人，浪漫又甜蜜。”甜品

店赵老板对记者说。

寓意永恒的珠宝常被作为情侣表达心意的礼物。在麒麟南路多家商场，挑选珠宝的消费者络绎不绝，商家趁机推出促销活动。

随着珠宝、美妆品牌纷纷推出优惠活动，不少消费者趁机购买，进一步催生了相关消费。

昨日，无论是商场还是街头，拿着大大小小花束的情侣成为一道浪漫的风景线。记者走访曲靖城区部分鲜花店发现，玫瑰、满天星等各类鲜花琳琅满目，店员正忙着为顾客修花、插花、包装主题花束和礼盒。花店工作人员介绍，一周前，花店线上和线下的购买量均普遍增长。

虽然鲜花价格有所上涨，但并未影响消费者的购买热情。“一年就这天，价格也没贵太多，可以接受。”正在购买鲜花的李先生说道。

据了解，除了常规的花束，巧克力、棒棒糖等零食也被扎成一束束漂亮的“花”，深受一些年轻人的喜爱。为哄女朋友开心，杨先生准备买一大束可以吃的“花”。“鲜花不能吃，没几天就蔫了。我选的这款，既可以放很久，也可以吃。”

本报记者 蒋琼波

## 拍照



## “爱心红绿灯”成了打卡地

最近，多个城市的“爱心红绿灯”成了网红打卡地，吸引了很多网友前去打卡。近日，昆明东风广场地铁站入口处也有了“爱心红绿灯”，还设置了“爱心斑马线”，吸引了许多市民前去打卡。

昨日记者走访时，杨女士和朋友正在“爱心红绿灯”旁合影。杨女士说，“爱心红绿灯”很有创意，特意约

上姐妹过来打卡拍照。

也有很多情侣来到现场打卡。韩女士告诉记者，“2·14”是个比较有意义的日子，特地和男朋友穿着情侣装出来。“这里的‘爱心红绿灯’很浪漫，过来拍几张情侣照。”

据悉，2月28日前，市民可到这里游玩、拍照。 本报记者 马艺宁  
实习生 杨宇婷 摄影报道